[TPOATQIIKEY EEETAXEIX
I EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 5SIOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
MAOGHMATIKA I'ENIKHX ITATAETAX -
KAAAOXZ TEQMETPIA

OEMA 1o

A. To gufadd yia vaBéva amd Ta YEWUETOLREA OYNUATO
Tov avagépovtal otn otiin I tov emduevov mivara
dtvetal ue €vav amd Tovg TVTOVE TOV VITAQYOVV OTY
otnin II.

XTHAH I YXTHAH 11
A. Tetpdywvo mhevpdc o 1. E=ap
B. Op0Boywnvio magahAnAo- 2. E= (B - B)U
YOO UE TAEVQES a, 3 2
2
I'. ITapoarAniéypoouuo (mhéywo) (3. E = a“v3
ue Béomn a ot (avriotoryo) 4
VYPog v 4. E=a’v
A. Tolywvo ue féon a xat 5. E=a?
(avrioTouyo) vpog v 1
6. E=—ax
E. Ioomhevpo tolymwvo 2
TAEVOAC O 7 p=Y B
XT. ToaméTio ue fdoeic B, f »a 2
vpos v 8. E=(B+[3);

No yodyete 0to TETEAOLO OOC TA YOAUUOATO TNG
TOMDTNS OTHANG ®aL axpLpwg dimha tov aplbud tng



0eVTEPNS OTNANC WOV OAVTILOTOLYEL OTN OWOTY
ATAVINON.
Movadec 12,5

B. I'ia tic emouevec 60 €QWTNOELS VA YOAWETE OTO
1e10d 610 oga¢ Tov aptBuo tove (1.B.a xa1 1.B.f) »at
SlmAa va ONUELWOOETE TO YQAUUQA TOU QAVTLOTOLYEL
OTN CWOTH ATAVTNON.

a. To eupadd evéc toLydvou elvar 24cm’ evd 1
fdon tov elval 12cm. To aviiotoilyo Vyog elvat:
A.6cm  B.5cm TI.4cm A, 2cm E. 12cm

Movadec 6,5

B. Oiv Odiaotdoelc evoc opBoywviov mapaAinhro-
vyoduuwov eivar 4cm »oatr 9cm. H mAevpd tov
TETQAYWVOU TO 0moio €yelL to (OL0 euPfadd wue 1o
opBoy®dVvio avto elval:

A. 36cm B. 6cm TI. 6,5cm A. 13cm E. 5cm
Movadec 6

OEMA 20

Ta ufRxn Tov whevpdv &vog tolywvov ABIT elval
oa=15cm, f=12cm »at y=9cm.

a. Na Poeite to £i{doc tov TOLYDdVOLv ABT (0Evydvio,
aupAvydvio 1 opfoydvio). No dixaLoloyRoeTe TNV
amTAvVINoN oac.

Movadec 13

B. Noa foeite To uroc tnc dtapuécov BM 10ov TOoLYDVOU
ABT.
Movadeg 12



OEMA 3o

H yovio @, &véc xavovirov molvydvov gival (om ne
120° evw m whevpd tov etvar A, = 12cm.
a. Na amodeiEete 611 10 WANOOC TWV TAEVQWDV TOV

ToAVY®d VOV avtoV elval v=6.
Movadec 12

B. Na vmoloyioete TV axtiva R tov mwepiryeyoauuévou
2V%AOV ROl TO ATAOTNUA Oy TOV TOAVYWDVOU.
Movadec 13

OEMA 40

2T0 TWoQAXATW oynua  Olvetal mn  mEOCOYMN WULOC
ofoayyac (tTovvel)

10m W 10m

A em E 10m L 6m 1

a. Na vrmoloytoete 1o Vpoc AE.
Movadec 6

B. Noa vmoloyioete 10 eufadd tov toameliov ABTA.
Movadec 6
v. Na vmoloyioete to euPadd tov MuLrvrAiov uE
drauetpo EZ. (Alvetal 6t w=3,14)
Movadec 6



0. Na vmoAloyioete 10 n60T0C TNg €emMEVOVONS TNC
npodooync (um yoouuooxrtaouévo u€poc) ue TEToa av
n emévovon rootiCer 4.000 Opy avad TETQAYWVIXRO
wéToO.
Movadec 7



